

菲律宾一小学遭血洗 5死5伤

凶手将学生集中挨个刺杀 家长最终用凶手的刀刺死了他

据中新社电 菲律宾南部22日发生暴力袭击事件,一名有犯罪前科的人闯入一所学校发动攻击,造成包括他本人在内的5人死亡,5人受伤。

据报道,该名袭击者曾以谋杀罪名被判刑,目前已服刑出狱。他于周五闯入菲律宾棉兰老岛三宝颜市一所小学,持刀刺伤数名教师,并将该学校一些5年级学生

集中到一个房间里,挨个刺杀,直到有学生家长赶来与袭击者进行搏斗。家长最终用凶手的刀刺死了他。

事件造成5人死亡,5人受伤,5名死者分别是1名教师、2名学生、1名与袭击者搏斗的家长以及该袭击者本人;5名伤者分别是2名教师和3名学生。

伤者已被送医治疗,其中1名11岁女孩

和1名教师伤势严重,处于生死攸关的境地。

三宝颜市警方负责人比恩韦尼多·拉塔格对新华社记者说,凶手是一名被释放的犯人,他于22日下午带着凶器闯入塔利萨颜村小学的两间教室,疯狂作案。附近赶来的村民击毙了凶犯。菲律宾警方目前正在调查凶手的作案动机。另据报道,凶手似乎在精神方面有问题。

韩朝第一所合办大学 将于25日在平壤开学

据《中国日报》报道 韩朝首次合作创办的平壤科学技术大学将于本月25日正式开学。

担任平壤科学技术大学校长的金镇庆(延边科技大学校长)22日接受采访时表示,办学所需的所有程序已办理完毕。此外,来自美欧的17名外籍教授将于23日前往平壤,为开学作准备。据悉,平壤科技大学在正式开学之前已选拔了40名博士生、40名硕士研究生以及120名本科生。

海地爆发疑似霍乱疫情!

已造成138人死亡1500人染病



医院里人满为患

据中新社电 海地卫生官员21日表示已有138人因疑似感染霍乱死亡,该国正面临1月12日大地震之后的最大一次公共卫生危机。

联合国官员称,海地卫生当局已经通知世界卫生组织在首都太子港北部地区集中爆发的疫情:目前已经导致138人死亡,1526人染病。

当地医院挤满了身患剧烈腹泻的病人,有的病人因腹泻次数频繁,在入院数小时之内就因严重脱水死亡。

这一疾病是从阿蒂博尼特农村地区传来的,该地区在1月12日海地地震中没有严重受损,但从受地震损毁的海地首都太子港接受了数千名难民,太子港位于圣马可市以南45英里处。

目前,世界卫生组织和联合国尚不能确定霍乱病毒是此次疫情的罪魁祸首。联合国人道事务协调办公室国家代表赫克说,我们知道的是人们出现了腹泻,他们在呕吐,如果不及时看病的话,他们会很快死去。

有关部门正在等待从死者 and 病者身上提取的样本被送往实验室后的最终检测结果。

美国超40%民众: 奥巴马成绩单为“F”

据《人民日报》报道 连日来,美国总统奥巴马一直在首都华盛顿与外地之间奔波,为民主党参选人打气加油。18日开始,2008年总统大选共和党副总统候选人、被视为“茶党”精神领袖的佩林开启新一轮“茶党快车”全国巡回活动,其主要口号是“投票让他们下台”。《华盛顿邮报》与哈佛大学不久前进行的一项民调表明,“失望”成了受访者对联邦政府评价最多的词汇;如果将联邦政府视为“学生”,10年前政府的成绩单为“C”,而此时超过40%的受访者认为现政府的成绩只能是更差的“D”甚至是“F”。

施瓦辛格即将卸任 或出自传追忆往昔

据中新社电 即将卸任的美国加利福尼亚州州长阿诺·施瓦辛格21日在社交网站推特上与网友交谈时表示,离开公职生涯后,他有意写本自传,谈谈过往生涯。据报道,加州将于11月2日举行州长及州议员选举。已经两任州长的施瓦辛格不再竞选连任。不过,他是否会寻求政治生涯更上层楼,仍受瞩目。

世界自然基金会警告 老虎或在12年内灭绝

据新华社电 自然保护机构世界自然基金会21日警告,老虎可能在12年内灭绝。世界自然基金会正在主导一项全球行动,希望到2022年之前使现存野生虎数量增倍。世界自然基金会说,上世纪,非法捕猎、虎栖息地缩减和非法虎器官贸易使得野生虎数量骤减97%,现存仅3200只,主要分布在南亚、东南亚和俄罗斯西伯利亚。

美国专家新著指出: 玛雅人所谓的“世界末日”不是2012



根据美国玛雅文化研究专家的新著,所谓“2012年世界末日”的玛雅立法计算存在严重误差,他认为日期应该向后延迟50年~100年。

据《中国日报》

2012世界末日说法不准确

根据流传已久的说法,古老的玛雅历法曾“预测”世界将有一个末日,2012年12月21日世界将会灭亡。不过美国加州大学圣巴巴拉分校卡斯诺语与卡奇诺研究所教授格拉尔多·阿尔达纳,对此表示质疑。

格拉尔多在其最新著作《历法与纪元II——远古与中世纪世界天文与时间》中指出,2012年世界末日的说法是不准确的。他认为,历法学家的计算错误导致这个结论的产生。

格拉尔多20日在一个新闻发布会上说:“玛雅文明已经消失了,眼下计算玛雅历法最大的困难是,很少有学者能同时精通天文学、金石学和考古学,因此大家的研

究都无法看到问题的全面。”

格拉尔多说,以往的研究方法,学者们通常是借助一个被称为“GMT常量”的数值,将古玛雅历法转换成公历。其中最关键的步骤就是推算出“GMT常量”。

为了纪念早期三位研究玛雅文化的著名学者古德曼、马丁斯和汤普森,学术界多采用三人英文名字的首字母来命名“GMT常量”。

格拉尔多解释说,“GMT常量”是通过大量阅读某些复原后的殖民地时期的档案推算出“GMT常量”,这些档案内容都是用拉丁字母表述的玛雅语言。但格拉尔多怀疑其中一些天文学上的证据有误。他因此认为,“GMT常量”是错误的。

然而格拉尔多的研究成果,并不能平息部分公众对世界末日说的恐慌。有关2012年世界末日的电影、书籍和网站都得到热捧。

“先知”预言都以失败告终

现在的问题是,如果不是2012年12月,那未来究竟什么时候才是玛雅人说的“世界末日”?不过,阿尔达纳并没有回答究竟什么算法才是真正正确的历法转换。但他认为世界末日可能向后延迟50年~100年。

美国趣味科学网站还列举了“十大未兑现世界末日预言”,其中包括“1910年哈雷彗星毁灭地球说”、“传教士罗宾逊预言1982年审判日说”、“2000年1月1日千禧年危机说”等等。毫无疑问,这些“先知”的预言都以失败告终。